

- 4 ИЮН 1974

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА г. МОСКВА

СЕМЬ СПЕКТАКЛЕЙ СИБИРЯКОВ

Сегодня на сцене Театра имени Вл. Маяковского начинается гастрольный Новосибирский театр музыкальной комедии.

Вот что рассказал нашему корреспонденту его главный режиссер народный артист РСФСР А. Мовчан:

— Пятнадцать лет прошло с тех пор, как в Новосибирске был создан Театр музыкальной комедии. Со сцены его часто звучит музыка И. Штрауса, Ф. Легара, И. Кальмана. Однако в первую

очередь нас привлекают произведения современных советских авторов, в том числе и наших земляков — драматургов и композиторов Новосибирска.

На гастрольной афише театра — семь спектаклей. Начинаем выступления с «Мечтатели» — комедии композитора К. Листова и драматурга Е. Гальпериной, посвященной нашим молодым современникам. О борьбе за Советскую власть в Сибири расскажет москвичам героическая мелодрама «Рябина красная» новосибирского композитора Г. Иванова (автор пьесы — артист театра И. Ромашко). Покажем также музы-

кальные комедии по пьесам «Хитроумная влюбленная» Лопе де Вега (музыка А. Рябова) и «Просись и пой!» — современного венгерского драматурга М. Дьярфаша (композитор — Г. Гладков). Кроме того, мы привезли в Москву «Сорочинскую ярмарку» А. Рябова, оперетты «Венские встречи» на музыку из произведения И. Штрауса и «Прелестная Жуанита» Ф. Зуппе.

С москвичами наш театр впервые встречался в 1962 году. Нынешние гастрольные мы рассматриваем как ответственный творческий отчет коллектива за прошедшие годы.